


[Print](#) 

Strategic Threat



President Ahmadinejad Photo: AP

 [click here to enlarge text](#)

 [click here to reduce text](#)

ईरान: इसराइल, अमरीका की शीघ्र ही मृत्यु होगी

अहमदीनेजाद: आश्चर्य रहें कि अमरीका और इसराइल शीघ्र ही जीवनों का अंत करेंगे याकोव लैप्पिन

ईरान प्रसारण के इस्लामी गणराज्य (आईआरआईबी) की वेबसाइट ने एक रिपोर्ट में कहा कि मंगलवार को सीरिया के विदेश मंत्री के साथ एक बैठक के दौरान ईरान के राष्ट्रपति महमूद अहमदीनेजाद ने कहा कि इसराइल और संयुक्त राज्य अमरीका को शीघ्र ही नष्ट कर दिया जाएगा। ईरान की सरकारी एफएआरएस समाचार एजेंसी ने भी टिप्पणियों को रिपोर्ट किया।

“ईरानी राष्ट्रपति महमूद अहमदीनेजाद... ने आश्चर्य किया है कि संयुक्त राज्य अमरीका और इसराइल का यहूदी शासन शीघ्र ही उनके जीवनों के अंत तक आ जाएगा” ईरानी राष्ट्रपति को ऐसा कहते हुए उद्धृत किया गया था।

रिपोर्ट के अनुसार अहमदीनेजाद ने जोड़ा, “मुसलमानों के बीच, विशेष रूप से शियाओं और सुन्नियों के बीच, कलह को सुलगाना यहूदियों और अमरीका द्वारा क्षेत्रीय राष्ट्रों पर हावी होने और उनके संसाधनों को लूटने के लिए रचा गया एक षड़यंत्र है”।

ईरानी राष्ट्रपति ने लेबनान में घटनाओं को इसराइल के विनाश पर लक्ष्यीकृत एक व्यापक योजना से भी सीधे जोड़ा। उन्होंने यहूदी शासन, जिसकी मृत्यु, वास्तव में, आसन्न है, को कम करने के लिए भूमि प्रशस्त करने के एक प्रयास में, लेबनानी लोगों के इस्लामी प्रतिरोध का समर्थन करने और विभिन्न फिलिस्तीनी समूहों के बीच एकजुटता और एकता को बढ़ाने के लिए प्रयास करने के लिए “क्षेत्रीय देशों” को पुकारा।

अहमदीनेजाद के इसराइल राज्य को हाल के महीनों में कई बार विनाश की धमकी दी है, और अमरीका और ब्रिटेन को हाल ही में देशों की उस सूची में जोड़ा है, जो, वे कहते हैं, नष्ट कर दिए जाएंगे।

सीरिया के विदेश मंत्री, वेलेद माउलेम, ने अमेरिका पर षुसलमानों का एक नरसंहार करने का प्रयास करने और “क्षेत्र में इस्लामी धर्मों के बीच कलह” बोलने का आरोप लगाया।

आईआरआईबी वेबसाइट ने कहा कि माउलेम ने “मुसलमानों के आगे के नरसंहार को रोकने के साथ-साथ शांति और सौहार्द की स्थापना के लिए भूमि प्रशस्त करने के लिए... क्षेत्रीय राज्यों को पुकारा”।

ईराक की स्थिरता के लिए पूर्वानुमान: एक चुनौतीभरा रास्ता आगे है

ईराक के पड़ोसी ईराक के भीतर की घटनाओं को प्रभावित करते हैं, और उनसे प्रभावित होते हैं, परंतु इन बाहरी अभिनेताओं का सम्मिलित होना ईराक की आंतरिक सांप्रदायिक गतिशीलता के आत्म-पोषण करने वाले चरित्र के कारण से, हिंसा या स्थिरता के लिए संभावनाओं का एक प्रमुख चालक होने की संभावना नहीं है। फिर भी, इराकी शिया उग्रवादियों के चुने हुए समूहों के लिए ईरान का घातक समर्थन ईराक में संघर्ष को स्पष्ट रूप से तेज करता है। सीरिया प्रवासी इराकी बाथवादियों के लिए सुरक्षित आश्रय प्रदान करना और ईराक में विदेशी जिहादियों के प्रवाह को रोकने के लिए पर्याप्त से कम उपायों को करना जारी रखता है।

यदि ऐसी कोई तेज निकासी होनी होती, तो हम निर्णय लेते हैं कि आईएसएफ के किसी गैर सांप्रदायिक राष्ट्रीय संस्था के रूप में उत्तरजीवित रहने की संभावना नहीं होगी; पड़ोसी देश – इराकी गुटों द्वारा आमंत्रित किए गए या एकतरफा रूप से – संघर्ष में खुलेआम हस्तक्षेप कर सकते हैं;



National Intelligence Estimate

जनवरी 2007